

COMENTARIOS

En el avispero

Es indudable que el señor Lerroux hace un sacrificio importante al desistir de su viaje a Ginebra por seguir más tarde en España el debate religioso. Cuando en el campo internacional se ofrece la posibilidad de desempeñar un lucido papel con la obligada consecuencia del renombre mundial producido por la benéfica acción difusora de las grandes agencias periodísticas, hay que tener bien templado el espíritu para quedarse en esta España de los extremismos y los fanatismos, en donde lo más parecido a un católico turbulento es un ateo de la propia condición.

Se discute el problema religioso con el ansia de satisfacer rencillas personales. Pocos son los que se preocupan del interés general de la nación; sino que atienden al suyo particular, y lo que a cada uno de ellos más le beneficiaría o les satisfaría en su vanidad o en su rencor, es lo que entiende que debe imponerse al resto de los españoles. Así como había quien deseaba la República para conseguir el traslado de un funcionario que no le era simpático, así hay muchos que piden la supresión de los haberes del clero porque le miran de reojo desde que han hecho un matrimonio desgraciado. Cada cual quiere resolver su pequeño problema, sin preocuparse lo más mínimo de lo que es el gran problema español.

En este desconcertante avispero que es ahora España, no puede predecirse cuál situación será la mejor, ni siquiera cuál se adoptará. Sin atreverse a adivinar cuál de las dos soluciones opuestas que dibujan en la Cámara es la más conveniente, podemos anticipar que no será ésta la que prevalecerá, sino aquella que parezca menos temible. Se ha llegado a un momento de pasión en que ya no se especula con la dialéctica, sino con amenazas. Y así como en la cuestión del Estatuto de Cataluña se cedió un poco a la escandalosa coacción del grupo parlamentario catalán, que amenazaba con la retirada si no se le complacía, ahora se investiga qué sector podrá llegar más lejos, en sus amenazas, cuál será el que se rebela de un modo más virulento e inmediato contra la decisión del Parlamento. Unos esbozan la tenebrosa posibilidad de las partidas, mientras otros titulan como de pasada a la posibilidad de un movimiento revolucionario de carácter avanzado. En resumidas cuentas, se invoca sin rebozo la guerra civil. El caso es saber quién tiene más probabilidades de ganarla. Y hacia eso parece que se inclinará la Cámara.

BODAS DE FIERA

13 Octubre 1930.—Había celebrado un concierto en el Teatro Principal una rondalla alicantina titulada "La Wageneriana" y los críticos musicales dedicaban grandeselogios a su labor artística, reconociendo que era admirable e irreprochable.

Unos ladrones habían tenido la humorada de ir a robar en el Asilo Municipal y se llevaron efectos que no valían ni de tres horas.

Commemorando la festividad de San Esteban se había celebrado una hermosa fiesta en la finca del senador señor Torres Taboada, en Ayán; donde se observó a los concurrentes con una magnífica merienda, según era costumbre tradicional en la casa.

Coleaba aun el duelo efectuado en Zaragoza entre los señores Varela y Barcelona y el primero reclamaba la formación de un Tribunal de honor que juzgase su conducta.

En Barcelona se había inaugurado el Ateneo Encyclopédico con un discurso de don Miguel Unamuno en el que arremetió contra el matrimonio civil y se defendió francamente clérical.

Entre los elementos liberales, el discurso había caído como una bomba. Los anarquistas calificaban al ilustre don Miguel de hombre pequeño y vulgar.

Ladrones detenidos

La guardia civil venía realizando pesquisas para ver de dar con los autores del robo perpetrado la noche del 16 al 17 del mes de Julio último en la joyería que D. José Martínez Pardo tiene en Ferrol, de la cual se llevaron los ladrones relojes y alhajas por valor de 7.000 pesetas.

Estas pesquisas dieron por resultado la detención de Antonio Bueno Miralles y de su madre, Elvira Miralles, dueños del "Bar Lolita", de esta capital, a los que se les ocuparon varias alhajas, que guardaban en una pequeña caja de hierro y buen número de paquetes de empeno.

Parece que los detenidos están también implicados en el robo de encendedores por valor de 2.000 pesetas, llevado a efecto hace unas semanas en el comercio "La Mundial", situado en la calle de San Nicolás y propiedad del Sr. Moya.

Made y hija ingresaron ayer en la cárcel por orden del juez de guardia, quien les interrogó lo mismo que a una hija de Elvira Miralles, llamada Dolores, la cual quedó puesta en libertad.

EN CELAS DE PEIRO

Una procesión disuelta

Con las naturales reservas nos hacemos eco de un rumor propagado ayer y acerca del cual nada se dijo en los centros oficiales.

Ello es que el domingo, y contra la voluntad de parte del vecindario de Celas de Peiro, en Cambre, salió la procesión de los Remedios, pero a los pocos momentos algunos individuos de los que se oponían a que la ceremonia se celebrase, presentaron en la carretera, cerca de la iglesia, una actitud poco pacífica, en vista de lo cual los fieles y sacerdotes que formaban la religiosa comitiva, huyeron alarmados, dejando abandonadas las imágenes que figuraban en la procesión.

LA ACTUALIDAD POLÍTICA
EL PROBLEMA RELIGIOSO

Final de la sesión del sábado. — Actitud de la minoría socialista. — Manifestaciones de Alcalá Zamora. — Lerroux suspende su viaje a Ginebra. — Actos anticlericales

Información telefónica

FINAL DE LA ULTIMA SESIÓN DE LAS CONSTITUYENTES

Madrid.—Hasta las tres y media de la madrugada del domingo duró la sesión constituyente.

Dijo por terminado el debate sobre la totalidad del artículo 24.

La Comisión constitucional presentará el martes la nueva redacción que se dará a dicho artículo, recogiendo el sentir de la Cámara.

LA MINORIA SOCIALISTA

Madrid.—Esta mañana se reunió en la sección quinta del Congreso la minoría del partido socialista, bajo la presidencia del Sr. De Francisco.

Asistieron los ministros de Hacienda, Trabajo y Justicia, además de los señores Bujeda, Jiménez Asúa y Cordero.

Duró la deliberación hasta las dos menos cuarto de la tarde y los periodistas acudieron al Sr. De Francisco para que les dijese una referencia de lo tratado.

Este les dijo que se había tratado ampliamente el problema religioso y que la discusión había sido muy movida.

Según la referencia del presidente de la minoría solo se cambiaron impresiones para concretar la actitud de los socialistas ante la mayor parte de los problemas constitucionales que tendrán que resolverse estos días, pero al fin surgió el acuerdo de mantener en la cuestión religiosa el dictamen de la comisión, sin modificación de ninguna especie, pues esto es lo más que puede ceder la minoría socialista.

También se acordó que, si por alguna circunstancia el dictamen es modificado o retirado, los socialistas lo mantendrán en forma de enmienda para no abandonar en manos de nadie extraño a la ideología socialista. Y así como en la cuestión del Estatuto de Cataluña se cedió un poco a la escandalosa coacción del grupo parlamentario catalán, que amenazaba con la retirada si no se le complacía, ahora se investiga qué sector podrá llegar más lejos, en sus amenazas, cuál será el que se rebela de un modo más virulento e inmediato contra la decisión del Parlamento. Unos esbozan la tenebrosa posibilidad de las partidas, mientras otros titulan como de pasada a la posibilidad de un movimiento revolucionario de carácter avanzado. En resumidas cuentas, se invoca sin rebozo la guerra civil. El caso es saber quién tiene más probabilidades de ganarla. Y hacia eso parece que se inclinará la Cámara.

MANIFESTACIONES DE ALCALÁ ZAMORA

Madrid.—El jefe del Gobierno recibió a los periodistas y les dijo:

—Ante todo, voy a cumplir lo anunciado en la "Hoja Oficial", explicándole la presencia en Madrid del ministro de Estado. Este accedió a quedarse en Madrid ante mis insistentes ruegos, y ello significa por parte del señor Lerroux una gran deferencia y un gran servicio a la República. Su deseo y su propósito, deseo de que la agravación de los sucesos del Extremo Oriente le obligó a convocar de nuevo el Consejo de la Sociedad de Naciones, era trasladarse a Ginebra. También yo lo deseaba, porque así una vez más don Alejandro seguiría representándose en Ginebra, con la altura y el tacto que le son reconocidos en los círculos diplomáticos, pero en el mismo momento en que se disponía a partir, un último ruego mio interesándose su presencia en España, le incitó a quedarse.

Como ven, el caso se relaciona con el debate en torno a la Constitución. Estoy muy satisfecho de acto que he realizado. Son innumerables las felicitaciones que he recibido con tal motivo. Ayer, con el propósito de evitar lo que iba a suceder, of misa en una iglesia distinta a la en que acostumbraba a hacerlo; y pues bien, a la salida recibí la cordialidad y el afecto de los fieles. Y más adelante mi satisfacción por lo imparcial de mi conducta se avivó al recibir la enhorabuena de un respetable israelita.

La Prensa más avanzada, pero sinceramente republicana, tiene para mí el mayor respeto, pero la mayor aversión a los concurrentes con una magnífica merienda, según era costumbre tradicional en la casa.

Coleaba aun el duelo efectuado en Zaragoza entre los señores Varela y Barcelona y el primero reclamaba la formación de un Tribunal de honor que juzgase su conducta.

En Barcelona se había inaugurado el Ateneo Encyclopédico con un discurso de don Miguel Unamuno en el que arremetió contra el matrimonio civil y se defendió francamente clérical.

Entre los elementos liberales, el discurso había caído como una bomba. Los anarquistas calificaban al ilustre don Miguel de hombre pequeño y vulgar.

CAMPANA ANTICLERICAL

El mitin del domingo

A las once de la mañana del domingo se celebró en la Plaza de Toros el mitin anticlerical organizado por la Antorcha Gallega del Libre pensamiento.

La concurrencia fué numerosa, calculándose en unas tres mil las personas que asistieron al acto.

Hablaron los señores Lago, Carballo, Alvaraj, Caño, Arias, Suárez Ferrer (don Julio), Piña, Rey Barral, García (Ricardo) y Méndez, coincidiendo todos en lo fundamental del acto.

Agobios de espacio no nos permiten reseñar extensamente el mitin, en el cual se aprobaron las siguientes conclusiones:

Separación del Iglesia del Estado; supresión total del presupuesto de culto y clero; disolución de las órdenes religiosas y nacionalización de sus bienes.

Las tarifas de teléfonos personales

La "Gaceta" del domingo último publica una orden del Ministerio de la Gobernación accediendo a lo solicitado por la Diputación provincial de La Coruña respecto a la exacción del impuesto de cedulas personales durante el año en curso.

Como se recordará, por haberse dicho en estas columnas, la Diputación propone lo siguiente, que fué aceptado íntegramente por el ministro:

Primera. Que al artículo 2º y parte relativa a los excesos de base se adicione la expresión o fracción de esta suma, añadiéndose con relación a rentas de trabajo, contribuciones y alquileres, las proporciones de excesos en 10.000, 2.500 y 4.000 pesetas, respectivamente.

Segundo. Que quedase subsistente la imposición del recargo de soltería a los comprendidos entre la edad de 25 a 29 años, inclusive.

Tercero. Que la cédula de conyuge subsista hasta la clase sexta en las tarifas segunda y tercera.

Cuarto. Que en relación con los precios fijados en el Estatuto provincial se hicieran las siguientes rebajas.

Tarifa primera.—Un 15 por 100 en las clases quinta, sexta, séptima, octava, novena, décima, undécima, duodécima, décimotercera y décimocuarta y un 25 por 100 en las décimoquinta y décimosexta.

Tarifa segunda.—Un 15 por 100 en las clases novena, décima y undécima, y un

DE SOCIEDAD

Ayer la junta directiva del "Sporting Club" nos obsequió con un baile en el Kiosco Alfonso. Un baile que parece ser el prólogo de fiestas sucesivas todos los primeros miércoles de mes.

Sinceramente hemos de decir que ni a nosotros ni a la mayoría de los concurrentes nos agrado el baile.

El lugar (un estrecho callejón que parece no tener fin) no es marco apropiado para un festejo donde acude tanta mujer deliciosa.

Hay en el poca armonía, poca estética y resulta además pequeñísimo para el contingente verdaderamente extraordinario de socios y familias que tiene este casino.

Si en el parque resultan inigualables estos "miercoles", en el "Alfonso" no ocurre lo mismo porque es materialmente imposible dar un paso. Ni el amplio ambiente se bastó para descongestionar aquél salón en donde la gente se mostraba alita de expansión.

Salvo este detalle, la fiesta resulta tan "chic" como es costumbre; se bailó, con dificultad, pero se bailó, hasta pasadas las diez de la noche y a pesar de todo, el elemento joven se divirtió lo suyo.

La Orquesta, irreprochablemente vestida, tocó con gran animación un variado repertorio que fue con el mundo verdaderamente espléndido, lo más destacable de la fiesta.

Y para terminar, un aplauso a esa entusiasta junta que no reparó en gastos cuando de agradar a los socios se trataba.

El HIDALGO ASTURI.

En la capilla del Pazo de Armuña se celebró ayer la boda de la bellísima señorita María Ignacia Souto, hija del exmagistrado del Tribunal Supremo, don Alfredo, con el joven oficial de artillería don Jorge Ozores y Marquina, marqués de San Martín de Hombrío.

Vestía la novia elegantísimo traje de satén y encaje, con amplio manto y le servían de damas de honor las encantadoras señoritas Dolly Vergara y Pilar Ozores Marquina.

Fueron padres del casamiento la marquesa viuda de San Martín, madre del novio y el padre de la contrayente, y testigos don Alfredo Souto, Feijoo, don Cándido López Rúa, don Enrique Pasqual, don Julio y don José Llorente Ebrard, don Antonio Durán Loriga, don Enrique de la Torre, don Eduardo del Río y don Jaime y don Fernando Ozores.

Muchas distinguidas familias asistieron a la solemne ceremonia, después de la cual se obsequió a los invitados con una exquisita merienda.

Entre las encantadoras señoritas que recordamos figuraban Julita Paz, Joaquín y Lolita Quiroga, Pilar, Carmen y Pita Ozores Arráziz; María Luisa Prieto Puga, Pifiroy, Carmela Puga, Carmen Urioste, Ramona Pou, Dolly Vergara, Amalia Lens, Rosario y Maruja López Rúa, Blanquita, Vega Ning, Losada, María Luisa y Nena Casares, Jacoba Losada, Nena Linares Rivas, María Souto, Carmen y Pepita Marquina, Pilar Argudín y Carmen Osorio.

Deseamos al nuevo matrimonio las mayores felicidades.

SUCESOS LOCALES

Robos, hurtos, riñas y otros excesos

Del domicilio de D. Andrés Rial de la Torre, que vive en la calle de Rosalía Castro, número 4, fué robada una máquina de escribir, valorada en 750 pesetas.

Sospechase que la autora del robo sea una sirviente de la misma casa.

Anteayer fué violentada la puerta de entrada al primer piso de la casa número 41 de la calle de Sánchez Bregua, donde tiene sus oficinas la sociedad "Armaduras de buques pesqueros, S. L."

Los autores del hecho forzaron varios muebles, causando daños y dejaron todos en desorden sin que se sepa por ahora si se llevaren alguna cosa.

Uno chicos que iban ayer por la calle del Sol con varias cubiertas de ruedas de automóvil, huyeron al ver acercarse a una pareja de Seguridad, abandonando una de aquellas.

De una chavola que D. Juan Batallán tiene en la calle de Concepción Arenal fueron robadas varias herramientas de carpintero y se llevó un 85 pesetas.

Se desconoce a los autores del robo.

De una caseta que tiene en la plaza de abastos Dolores Bello Rocha, fueron robadas anteaño doce aves, sin que se sepa quién fué el ratero.

Por negarse a pagar una consumición que hicieron en el "Bar Quiroga" y ofrecer resistencia a la pareja de Seguridad que les dátivo, ingresaron ayer en la cárcel por orden del juez de guardia tres jóvenes llamados Emilio Pérez Gómez, Francisco Gómez y José Pérez.

Dos individuos, uno de los cuales llevaba un paquete debajo de un brazo, cortaron anteaño las cabes que dan luz a un farol de la calle de Santa Catalina, situado al lado de un registro de la Telefónica, el cual quedó a oscuras, con intención, sin duda, de causar daños en el teléfono, lo que no llegaron a realizar, por haber advertido la presencia del señor de servicio en el "Cantón Pequeño", dándose a la fuga.

Una pareja de la guardia civil detuvo ayer en la Avenida de Fernández Latorre, a un sujeto que empapando una pistola perseguía a otro con ánimo, al parecer, de herirlo.

López Rodríguez fué que el detenido, Francisco Veiguela Rodríguez, marinero del vapor pesquero "Cheina", se encontró con el patrón de pesca de dicho barco, Antonio Márquez Vilar, y tuvo con él una disputa por haberle despedido de a bordo, hace unos días.

Veiguela sacó una pistola, huyendo el patrón y refugiándose en una taberna.</

LA TERRAZA

HOY

El film Metro Goldwyn Mayer:

GARRAS HUMANAS

por

Lon Chaney y Joan Crawford

A las 5 y 1/2 ... 0'20
A las 7 y 3/4 ... 0'30
A las 10 y 1/2 ... 0'20

UN GRAN ESCANDALO

En la madrugada de ayer promovióse un monumental escándalo en la calle de la Terralina.

Los promotores fueron varios individuos que habían empezado la gresca en el "Bar Julia" y cuando salieron a la calle se armó la gorda.

Hubo botellazos, puñetazos, patadas, gritos, insultos... ¡ja debacle!

El vecindario se asomó a las ventanas, alarmado y hubo quien salió a la calle creyendo que había llegado el fin del mundo.

El sereno de comercio de servicio en la calle de San Andrés se cansó de tocar el silbato y a última hora cuando ya los contendientes estaban cansados de agredirse, llegó una pareja de Seguridad, que sólo pudo detener a Emilio López Ferreiro, dominicado en Monelos.

Los demás pusieron piés en polvorosa. Con motivo del escándalo se dijo que había resultado un hombre gravemente herido, y más tarde circuló el rumor de que había muerto.

El herido, qué lo es de carácter, lleva el nombre de Manuel Vázquez Fernández, de 52 años, que vive en la calle de Rubine, número 14.

El Circo Americano vuelve

Pasado mañana, jueves, a las siete y cuarto de la tarde, el ya tradicional y tan famoso Circo ambulante, titulado AMERICAN CIRQUE, vuelve con un nuevo Circo y un toldo impermeable, instalándose en terrenos de la Marina, y este año por la circunstancia de tener en Madrid la explotación del Círculo Price, por esta feliz circunstancia le permite volver en esta época tan apropiado y con una extraordinaria y nueva compañía integrada solamente por sorprendentes celebridades que cada una compone una atracción.

Entre las nuevas atracciones de su elenco figura la de los famosos clowns tan queridos aquí, pero que desde hace muchos años que no hubo visto actuar en la pista y como esto es un verdadero cetero, POMP OFF y THEDY, que son los célebres clowns a los que nos referimos, actuaron durante la temporadade este simpático circo y en uno de ellos una original revista de poneys boxeadores, futbolistas y musicales que han de causar verdadero asombro, así como el de la comedia Canina de misterio Denios, escenas estupendas sobre el alambre de el Trío Polívares, las Hermanas Bárbara con su novedad musical, Carmen Bella la hija del director que presentará su caballo inglés de pura sangre, unos gimnastas acrobáticos, sensacionales Hermanos Pérez, percheristas meridanos y un tercio de tentos y torzudos que mantendrán en constante hilaridad al público, así es que a partir del jueves, tarde y noche, La Coruña cuenta con su espectáculo favorito y por eso será ésta un éxito más del amigo Corzana.

CLINICA ESPECIAL PARA ENFERMOS DE LA VISTA
del Especialista
Antonio Benavente Martín
Consulta y operaciones, de 9 a 1
Félix, 1 (esquina a la Plaza de Orense)

Sección Religiosa
Santos de hoy.—Eduardo, Marcial, Teófilo, Venancio y Daniel.
Idem de mañana.—Calixto, Evaristo y Bernardo.

La huelga telefónica

Desde la cárcel, donde ingresaron hace unos días, nos escriben José Torres y J. Sánchez Nieto, huelguistas de la Compañía Telefónica, protestando contra su detención que estiman injustificada, pues afirman que ellos no son los autores de los actos de sabotaje llevados a cabo en la línea urbana.

Culpan al jefe del Centro de La Coruña de haberlos denunciado y anuncian que por ello lo persiguirán judicialmente y terminan reclamando su libertad, pues se consideran inocentes de todo hecho delictivo.

Esteban Padilla
Médico especialista en enfermedades de los Niños

MEDICINA GENERAL

Consulta de once a una de la mañana y a cuatro a seis de la tarde.

San Andrés, 168, primero

A tiros en un baile

En un baile público que anteayer se celebró en Celas de Peiro, Cambre, en el salón propiedad de Juan Hermida, penó de improviso un sujeto conocido por Jesús Teresa, el "Chus", quién plantándose en el centro, comenzó a disparar tiros con una pistola, desalojando el local en pocos momentos.

A consecuencia de los disparos resultó herido en la cabeza Eduardo Reparedo Ventureira, de 29 años, vecino de la parroquia de Ledoño, que estaba sentado en un rincón, en compañía de una muchacha.

El herido vino a curarse a la Casa de Socorro del distrito de la Audiencia.

El proyectil sólo interesó el cuero cabelludo en el frontal derecho, con orificio de entrada y salida, y la lesión es leve.

El "Chus" hoy y la guardia civil tiene orden de proceder a su busca y captura.

—

CLINICA DEL ESPECIALISTA

D. Ed. López Lacarrère

CONSULTA D.M.

Oídos, nariz y garganta

DE DIEZ A UNA

Plaza de Orense, 2-A

Teléfono, 2828

—

D. Sánchez Agustín Idem

Teatro Linares Rivas - Empresa Méndez Laserna

Hoy, a las 7 y 3/4 y 10 y 3/4: GRAN PROGRAMA SONORO «FOX»

ESTRENO de la interesante producción SONORA, titulada:

EL VÉRTIGO DEL TANGO

Creación de la simpática actriz LOIS MORAN

Un selecto programa a precios sencillos

El Jueves: EXTRAORDINARIO PROGRAMA MUDO:

LA VÍBORA

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

SALON PARIS CINEMATOGRÁFO DE MODA
Hoy, ESTRENO de la superproducción cinematográfica en siete grandes partes, titulada:
LA MODISTILLA DE PARIS
Divertidísima comedia, por la bellísima **LUCIENNE LEGRAND**

Vega y Miguel, José María, Sello Huér-
fanos.
Villabril Fernández, Justo, Pendiente
de la documentación de Oviedo.
Villares Gómez, Angel, Pago derechos.
Yáñez Núñez, Jesús, Pago derechos.
Yáñez Rodríguez, Domingo, Pago de-
rechos.
Acedo Iglesias, Fausto, Póliza Cole-
gio Huérfanos.
Arias Rodríguez, Julio, Póliza certifica-
do penales.
Alvarez Iglesias, José, Certificado pena-
les.
Alvarez Pérez, Juan Manuel, Póliza Co-
legio Huérfanos.
Amigo Rodríguez, Daniel, Pendiente de
recibir documentación Oviedo.
Amigo Rodríguez, Víctor, Idem.
Aparicio Reibelo, Avelino, Póliza Co-
legio Huérfanos.
Ausín Noguera, Juan, Certificados pena-
les y estudios. Partida nacimiento y po-
liza Colegio Huérfanos.
Camarero Vera, Pedro, Pendiente re-
cibir documentación Madrid.
Carballido Fernández, Manuel, Idem de
Valladolid.
Caride Rodríguez, Camilo, Pólizas cer-
tificado penales hoja servicios y Colegio
Huérfanos.
Cárnero Movilla, Teófilo, Póliza Cole-
gio Huérfanos.
Castro Pérez, Jesús, Idem.
Cid Blanco, Perfecto, Idem.
Cudeiro Loureiro, Leonardo, Pólizas cer-
tificado penales y Colegio Huérfanos.
Diez Rodríguez, José, Pendiente docu-
mentación Oviedo.
Domínguez Rodríguez, Mario, Póliza Co-
legio Huérfanos.
Enrique Rodríguez, Juan, Idem.
Fernández Alvarez, Ramón, Partida de
nacimiento.
Fernández y Fernández, Daniel, Cer-
tificado de panes y Colegio Huérfanos.
Fernández González, Remigio, Póliza Co-
legio Huérfanos.
Fernández López, Juan, Pago derechos.
Fernández Pérez, Claudio, Pendiente re-
cibir documentación Madrid.
Fernández Quintas, Luis, Pólizas cer-
tificado plañas y Colegio Huérfanos.
Ferreiro Prol, Perfecto, Póliza Colegio
Huérfanos.
Ferreiro Vidal, César, Idem.
Fitera Teijeiro, Luis, Certificado pena-
les.
García López, Jesús Isidoro, Toda do-
cumentación y pago derechos.
Gómez Fontanes, Elías, Pago derechos.
T póliza Colegio Huérfanos.
Gómez Rodríguez, Julio, Póliza Colegio
Huérfanos.
González Gándara, Ubaldo, Póliza Cole-
gio Huérfanos y pago derechos.
González Quiroga, Lope, Certificado pena-
les.
González Salgado, Eleuterio, Partida de
nacimiento y certificados estudios y mé-
dico.
González Vázquez, José, Pago derechos
y póliza Colegio Huérfanos.
Gorjón Vicente, Ildefonso, Pago dere-
chos.
Lana Cid, Secundino, Póliza Colegio
Huérfanos.
Lamas Rojo, Carlos, Idem.
León Fernández Ramos, certificado pe-
nales.
López Otero, Eduardo, Justificar su in-
clusión entre los opositores de 1930.
López Pereira, Eugenio, Póliza Colegio
Huérfanos.
Lorenzo Pereira, Federico, Certificado
penales.
Martínez Martínez, Antonio, Pago dere-
chos.
Meixengo Pereira, Eduardo, Póliza Co-
legio Huérfanos.
Mosquera Fernández, Javier, Idem.
Navarro Lasso, Antonio, Idem.
Paradela Rodríguez, Lizardo, Idem.
Pedrete Soluña, José, Pago derechos.
Quesada Vázquez, Manuel, Certificado
penales.
Rivera Méndez, Inocencio, Póliza Cole-
gio Huérfanos.
Rivero Méndez, Benito, Pólizas certifica-
do penales y Colegio Huérfanos.
Rodríguez Pazos, Cándido, Certificado
penales.
Salgado Astorga, Manuel, Pendiente re-
cibir documentación Madrid.
Santiago García, Eduardo, Certificado
penales y póliza Colegio Huérfanos.
Pato González, Abelardo, Póliza Cole-
gio Huérfanos.
Santos López, Braulio, Pendiente recibir
documentación Oviedo.
Suárez Dopazo, Joaquín, Póliza Colegio
Huérfanos.
Tesoro Fernández, Aurelio, Justificar su
inclusión entre los opositores de 1930.
Vázquez Perdiz, Bernardo, Sello Colegio
Huérfanos.
Vilarachero Romasanta, Juan Manuel, Pó-
lizas certificados penales, Colegio Huér-
fanos.
Villo Canal, Manuel, Póliza cer-
tificado.
Zon Novoa, Augusto, Póliza Colegio
Huérfanos.
Zon Novoa, Odilo, Idem.

PROVINCIA DE PONTEVEDRA
Alvarez Domínguez, María del Carmen,
Certificado penales.
Bernández Barros, Angelita, Idem.
Campos Fernández, María, No aparece
entre las opositoras del 30.
Cerviño y Cerviño Aurora, Póliza cer-
tificado penales.
Parera Fucino, Peregrina, Póliza cer-
tificado penales.
Escudero Fernández, Esther, Sello Co-
legio Huérfanos.
Fernández Martínez, Manuela, Idem.
de derechos.
García Martínez, Teresa, Pendiente
documentos Oviedo.
García Segré, Josefina, Pago derechos.

T. Núñez Cordero
MEDICO CIRUJANO ESPECIAL
Ex-practicante numerario del Gran

MEDICO
Enfermedades de la
PIEL-SEC
RETAS
Consultas de la
CONSULTA de
San Andrés

Cine Kiosco Alfonso

HOY: A las 5 y media, 7 y media y 10 y media
El famoso perro RELAMPAGO, en el drama;
**EL DEBER DE
RELAMPAGO**
Hermosa película «Gaumont»
El Jueves, en el salón alto:
GRAN BAILE
Caballeros, 1 pta. Señoritas, gratis

Pendiente de recibir documentación de Madrid.
Eiras Abal, Segundo, Póliza Colegio Huérfanos.
Escobar Lemos, Restituto, Idem.
Fernández Novoa, Ramón, Idem.
Fernández Alvarez Sebastián, Certificado médico.
Fontán Costas, José, Certificado penales.
García Ferradas, José, Sello Colegio Huérfanos.
Guiraldes Piña, Dámaso, Certificado médico y penales.
González Miran, Manuel, Póliza cer-
tificado penales.
Godoy Fonseca, Carlos, Idem.
Martínez, José, Póliza Colegio Huérfa-
nos.
Gándara Alonso, Domingo, Idem.
García Dorado, José, Idem.
Garrido Alvarez, Jesús, Idem.
Gil Boado, Arturo, Idem.
Gil López, Gerardo, Idem.
Gil Fernández, Juan José, Idem.
Jaraíz Martínez, Póliza certificado pe-
nales.
Luces Iglesias, Manuel, Pago derechos
y toda documentación.
Lago Freire, Benito, Póliza Colegio Huérfanos.
Lobato Castaño, Francisco, Idem.
López Concejo, Dionisio, Idem.
Miguel Maquieira, Olímpio, Pólizas cer-
tificados penales y Colegio Huérfa-
nos.
Níñez Vicente, Josefa, Certificado pe-
nales.
Sarandeses Rodríguez, Ester, Sello Colegio Huérfanos.
Silva González, Elisa, Idem.
Valciras González, Antonia, Idem.
Vázquez Alvarez, Julia, Pago derechos.
Vázquez y Arias Carvajal María, Pago
derechos toda documentación sello huér-
fanos.
Veiga Ferreiro, Camila, Sello Colegio Huérfanos.
Ventan Fontanes, Dolores, Pago dere-
chos.
Vidal Peña, Celia, Sello Colegio Huérfa-
nos.
Alvarez Alonso, Peñayo, Justificar su
inclusión entre los opositores de 1930.
Abal Vázquez, Arturo, Póliza Colegio Huérfanos.
Armas Borraguero, Angel, Póliza cer-
tificado penales.
Boullous Rajo, Antonio, Certificado mé-
dico.
Baeza y Bucete, Antonio, Toda la do-
cumentación.
Barbaro Pérez, Antonio, Partida de na-
cimiento, certificado de estudios y pago
derechos.
Barros Rey, Osmundo, Póliza Colegio Huérfanos.
Blanco Alfalla, Fermín, Idem.
Bouzas Castro, Manuel, Idem.
Calvino Salazar, Francisco, Partida de
nacimiento y certificado médico.
Constela Eirín, Antonio, Póliza Cole-
gio Huérfanos.
Domínguez, Prol, Juan, Sello Colegio Huérfanos.
Eirín Torres, Emilia, Certificado pena-
les.
Enrique Pérez, Elisio, Partida de na-
cimiento, certificado penales y pago de-
rechos.
Vázquez Fernández, Jorge, Idem.

Información de España y del Extranjero

(POR TELEGRAFO Y TELEFONO)

La fiesta de la Raza

ANTE EL MONUMENTO DE COLON.—
CHILE, RINDE EL HOMENAJE DE LAS REPUBLICAS HISPANOAMERICANAS DE CANAS DE ESTE AÑO

Madrid.—Hoy se celebró la Fiesta de la Raza.

En la Plaza de Colón, ante el monu-
mento allí levantado se rindió el acostumbrado homenaje de las Repúblicas americanas.

Correspondió rendirlo este año a Chile.
Desde las once de la mañana comenzaron a congregararse en la hermosa plaza los exploradores y los legionarios de la Salud.

Frente a la estatua del insigne nauta se instaló un dosel, cuya verja rodeaban las banderas de las Repúblicas americanas y de Portugal, y del centro pendían las de España y Chile.

Poco antes de las doce comenzaron a llegar el alcalde de Madrid, que presidió el acto, con los concejales, el presidente de la Diputación provincial, el embajador de Chile, el de Portugal, los de las demás Repúblicas y otras representaciones y personalidades.

Habló en primer término el embajador de Chile y dijo:

“En nombre de mi país vengo a hacer la ofrenda de tributar un sentido homenaje a la memoria de Colón y al genio y esfuerzo de una raza.”

Los tiempos se suman y el descubrimiento de un nuevo mundo y sus conquistas adquieren mayor relieve en la historia por su esfuerzo”.

Terminó diciendo que con la concien-
cia del mismo afecto y la misma dismi-
nución de egoísmo puede llegarse a la
realidad del bienestar humano.

El alcalde de Madrid pronunció a con-
tinuación unas palabras de salud a todas
las Repúblicas suramericanas.

Momentos después el embajador de

Chile colocó en el monumento una placa de bronce con la inscripción siguiente:

“Chile a Colón y al genio de España”.

Seguidamente las personalidades que
presidían el acto colocaron en la acera de
los jardines, desde donde presenciaron el
desfile de los exploradores y legionarios.

Distintas agrupaciones depositaron ra-
mos de flores ante el monumento a Colón.

Presenció el acto numeroso público.

Las fiestas del Pilar

LA LLUVIA DESLUCE LOS FIESTOS

Zaragoza.—Comenzaron las fiestas de la Virgen del Pilar con el realce de años anteriores, pese a que en el presente el número de forasteros es mucho más re-
ducido que en épocas análogas.

Las fiestas resultan bastante deslue-
das a causa de lo torrencial de la lluvia.

El gobernador alcanzó un éxito en la
suspención que se le ocurrió abrir para
socorrer a los obreros sin trabajo a fin
de que puedan pasar estas fiestas lo me-
jor posible.

Dice diciendo que la reconstrucción socialista

debe ser vigorosamente planteada, colo-

Información política

HOMENAJE A BALBONTÍN
Madrid.—En el Restaurant Niza se ob-
sequió al señor Balbontín con un v-
oto honor organizado por el partido so-
cialista revolucionario, para festejar su re-
ciente triunfo electoral en Sevilla.

Asistieron unas 200 personas.

Ofreció el agasajo el señor Gracia Ca-
ballero quien eligió la labor r-
evolucionaria de Balbontín.

Luegoizaron otros ensayando la
revolución del pueblo.

Balbontín pronunció un discurso de
tonos energicos, diciendo q-
ue prefería mil veces la muerte o la tortura
que traicionar a la masa de trabajadores.

UNA ASAMBLEA

Madrid.—Se celebró ayer en el aula
del Instituto del Cardenal Cisneros la
primer reunión de la Asamblea de doc-
tores y licenciados católicos de Ins-
titutos para discutir y aprob-
ar las bases que se elevarán al Minis-
terio de Instrucción Pública.

Son muy extensas y todas ellas se re-
fieren al mejoramiento de la primera y
segunda enseñanza.

De Barcelona

LA DIRECCIÓN DE "SOLIDARIDAD
OBRAZ".

Barcelona.—Se reunió el pleno de los
sindicatos únicos para nombrar director
de "Solidaridad Obrera".

Tras varios incidentes fue nombrado
Felipe Alzíz.

La agitación social en Andalucía

YELGA GENERAL EN GRANADA

Granada.—La Confederación Nacional
del Trabajo planteó esta mañana a las diez
la huelga general para ver de resolver en
ella las diferentes reivindicaciones sociales que
hay pendientes en aquella población.

El paro afecta a diez mil personas y
ha comenzado dentro de la mayor paz y
orden.

En la Casa del Pueblo se celebró un
mitin de obreros fijovarios para tratar de
la huelga que se proponen plantear el
día 17 del corriente.

Al sair del acto la policía detuvo a va-
rios de los oradores por haberse extra-
mitido en sus discursos.

Por orden del gobernador al atardecer de
jaron de circular los tranvías.

En el paseo del Violón un coche fué in-
cendiado por los huelguistas.

HUELGAN LOS PANADEROS SEVILLA- NOS

Sevilla.—El domingo comenzó tranqui-
lo y transcurrió sin que se abriera alte-
ración la normalidad.

A las doce de la noche se declaró la
huelga de panaderos.

El alcalde ha pedido a sus colegas de
los pueblos inmediatos que les envíen me-
didos para abastecer la población.

Varias noticias

EL GENERAL ORGAZ, ENFERMO

Tenerife.—El general Orgaz ha ingresado
en el Hospital militar, gravemente enfermo.

FALLECIMIENTO DEL SEÑOR DOMÍNEZ

Valencia.—Ha fallecido D. José Juan
Domíne, presidente de la Compañía de Tra-
nsmediterránea.

EL CONTRABANDO DE ARMAS

Bilbao.—Se sabe que las armas de con-
tabando descubiertas en esta ciudad esta-
ban destinadas a Zaragoza.

EL MADRID VENCE AL ATLETIC

Madrid.—En el partido de campeonato
ganó el Madrid al Athletic por 3 a 1.

CONSPIRACIÓN DESCUBIERTA

Buenos Aires.—Se ha descubierto una
conspiración contra el general Uriburu.

Hay muchos detenidos.

ESTADO DE EDISON

Orange.—Edison ha mejorado un tanto
en su grave estado.

RESTOS HUMANOS

Londres.—En un pozo de Helsingfors han
aparecido los restos de más de quin-
ce hombres.

Fue detenido el conserje de un hotel.

Parce que se trata de los crímenes de una
sociedad secreta.

De Lisboa

LOS JESUITAS DE LA GUARDIA

Lisboa.—Los jesuitas están dispuestos a
abandonar el colegio de La Guardia, en
Galicia, para lo cual han adquirido una
finca en Caminha.

SOLUCIÓN DE LA CRISIS POLÍTICA

Lisboa.—Se ha resuelto la crisis par-
cial.

Pasa a Guerra el ministro de la Gober-
nación Paes Sousa.

Los Previsores del Año

430 mil asociados

</div

INFORMACION DEPORTIVA

Vencen el «Deportivo», el «Racing» y el «Celta». ... Otros partidos

Fútbol

CAMPEONATO GALLEGO

En Orense

EL DEPORTIVO APLASTA AL BURGAS
Poco antes de salir al campo el Deportivo hubo que hacer una variación en el equipo.

Torres se hallaba indisputado y por lo tanto, no podía salir al campo.

Inmediatamente Gil dispuso que fuese sustituido por Sarasquete.

El equipo deportivista quedó formado así:

Rodrigo; Solla, Alejandro; Frois, Esparza; Feliciano; Sarasquete, Triana; Len, Chacón y Díz.

Faltaban en el equipo orensanos los titulares Rey y Paco, que no pudieron salir debido a lesiones sufridas en Vigo el pasado domingo.

El Burgas quedó alineado así:

Burdás; Redondo, Elisardo; Estévez, Fausto, Bumbó; García, Varela, Mones, Cervera y Baturo.

Primera parte.

Los primeros momentos son de inferioridad orensanos. Montes, Cervera y Baturo, por el orden que se indican, realizan unos buenas avances que no fructifican por falta de buenos rematadores.

Seguidamente ambos equipos incurren en corner. Se tiran sin resultado para el marcador.

Cuando iban diez minutos de juego, Díz recoge el estérigo y su centro es interceptado por Sindo con la mano. El árbitro señala un penalty, que tira Díz, marcando el primer tanto.

Con este gol se anima el juego. El Deportivo redobla sus esfuerzos para asegurar su partido.

Tanta es la presión de los coruñeses que en la meta del Burgas suceden las melenas. Una de ellas origina el segundo gol del Deportivo. El medio Estévez, metido materialmente dentro del área, quiere despegar con tan poca fortuna que manda el balón a la red.

Iban solamente cinco minutos del tanto anterior.

El Deportivo ya reposado y científico, hizo entonces un juego de codicia grande para no dejarse sorprender por alguna contingencia imprevista.

Se tira un nuevo corner contra el Burgas y poco después es el Deportivo quien cede un saque de rincón, que se ejecuta sin novedad.

El Burgas va apagándose poco a poco, cediendo paso a la avalancha de los coruñeses, que juegan como si estuvieran sin ningún goal en el marcador.

A los 28 minutos hizo el equipo herculino su tercer goal. Una jugada por la izquierda, con pase de Chacón a León, la coronó éste con un remate que entró en la portería como una bala.

A partir de aquí ya el Burgas poco hizo. El Deportivo se impuso plenamente y minudieron los momentos de peligro en el área del once local.

Sin embargo, en las postimerías del primer tiempo una escapada de Cervera estuvo a punto de valer un goal al Burgas, pues el balón rebóto en el larguero, sin consecuencias desagradables al fin.

Segunda parte.

Desde los primeros momentos el Burgas se mostró muy apagado, correspondiendo la iniciativa del juego a los deportistas.

Se llevaban seis minutos de lucha cuando el Burgas incurrió en corner. Lo tiro Sarasquete y Chacón lo cabeceó a la red, un tanto muy similar al anterior.

El Deportivo sostiene en estos momentos un verdadero duelo en el área del Burgas.

Se tiran seguidos cuatro corners. El último lo ejecuta Sarasquete magníficamente y Chacón lo cabecea a la red, un tanto muy similar al anterior.

A partir de este momento los jugadores del Burgas riñen unos con otros.

Y es entonces cuando cada uno hace lo que le da la gana, dribleando y apurando la jugada hasta perder el estérigo.

El Deportivo tira tres corners más.

Por último, a los 41 minutos, Paco Lea marca el sexto goal en una jugada inteligente.

Seguidamente finalizó el partido.

El Deportivo hizo un partido de circunstancias al jugar sin contrincante de categoría en frente.

Rodrigo, sin gran trabajo, estuvo acer-

tado. En la defensa, lució mucho Solla, bien secundando por Alejandro.

Feliciano, jugando en un puesto desacostumbrado, estuvo magnífico.

Y en el ataque, todos merecenelogios.

Del Burgas destacaron Redondo, García y Sindo, que jugaron bien y con fuerza. El resto, francamente mal.

El árbitro Cabrera, estuvo poco afortunado en su cometido. El público salió defraudado por la mala actuación de los orensanos.—*El Correspondiente*.

BREVE COMENTARIO

Cómo puede verse el Deportivo ha tenido una actuación espléndida. Vencer en campo contrario y de modo tan aplastante a un equipo como el Burgas que todavía no había sido derrotado en este torneo en el Couto es una hazaña que hasta por sí sola para acredecir su valía.

Pero aún hay más; los herculinos, seguidos nos ha contado un espectáculo impresionante—Feliciano, magnífico en todo momento, Chacón y León.

Para darse una idea de la superioridad de los campeones basta tener en cuenta que el último goal lo marcaron sin que los burguenses tociesen el «cuero». Sacó Rodrigo de los pies de Solla; éste avanza y para Alejandro que sirve a Feliciano el pase de éste lo recoge Chacón que adelanta por entre los defensas a León, quien marca el sexto goal.

El resultado, repetimos, fué magnífico y de esperar, es que sigan como hasta ahora confundiéndose los triunfos por actuaciones.

Enhorabuena, pues a todos, sin olvidarnos del entrenador Félix Gil, que con su entusiasmo y acertada dirección está imprimiendo a los campeones una potencialidad a la que nos tenían desacostumbrados.

F. J.

En Vigo

EL CELTA DERROTA AMPLIAMENTE AL ORENSE

Vigo.—Jugaron ayer en Balaidos el Celta y el Orense.

Concurrió mucha público. Arbitro Villalba.

Los equipos se constituyeron en la siguiente forma:

Orense: Lamas; Antón, Pazó; Calelo, Blas, Leiro; Antonio, Forno, Arturo, Cuibano y Aurelio.

Celta: Lilo; Montes, Valcárcel; Armando, Vega, Paredes; Reigosa, Alcalá, Cupons, Polo y Carballo.

Primer parte.—El Celta se limitó a pasear por el campo pues así lo permitía la holedad del equipo orensanos.

A los dos minutos Polo consigue el primer tanto.

El mismo jugador hizo el segundo y Cupons el tercero.

El cuarto fué el mejor tanto de la tarde. Polo recogió a veinte un saque de esquina colocándolo fuertemente en la red. Fué ovacionado justamente.

Vega se retiró del campo lesionado en la frente a causa de un encontronazo.

El Celta jugó con diez jugadores el resto de este primer tiempo, y aun logró marcar otro tanto Cupons.

Segunda parte.—En esta parte reapareció Vega, que sólo estuvo en el campo diez minutos por efecto de seguir sangrando copiosamente por la lesión. No volvió a salir al terreno.

El Celta siguió dominando, marcando cuatro tantos más.

Cupons hizo dos y uno cada uno Reijo, sa y Alcalá.

El equipo brengano demostró ser más inferior que el Burgas.

En la segunda parte ambos equipos suscitaron a sus porteros. En el Orense lo hizo Tabelo, por resentirse Lamas de una lesión. En el Celta jugó Guillermo.

El Correspondiente.

En Ferrol

EL RACING VENCE DIFÍCILMENTE AL EIRIBA

Con muero público dio comienzo a las cuatro de la tarde el partido, formando los equipos con la lincación siguiente:

(POR TELÉFONO)

CONTRA UN ARBITRO

Nueva York.—En un partido entre el Racing de Madrid y un equipo neoyorquino, el público se lanzó al campo para agredir al árbitro.

Este fué protegido por los madrileños. El encuentro se suspendió. En aquel momento tenían un tanto en su favor los yanquis.

Luzcenes,

Tenis

EN EL SPORTING CLUB

Ayer dieron comienzo los partidos de un encuentro Ferrol-Coruna cuya primera parte tuvo lugar hace días en la vecina ciudad, y en la cual los ferrolanos vencieron a un equipo (no el mejor) del «Sporting» por tres victorias a dos.

El Correspondiente.

Admiten pasajeros de primera, segunda y tercera clase para BAHIA, RIO DE JANEIRO, MONTEVIDEO, BUENOS AIRES, MAGALLANES, CORRAL, TALCARUA, NO, SAN ANTONIO Y VALPARAISO.

PRIMERA CLASE, Hasta REBETAS 1.61
SEGUNDA CLASE, Id 1.10

Los vapores de esta Compañía atracan al Dique del Puerto de La Habana.

PRECIOS EN CAMARA PARA LA HABANA:

PRIMERA CLASE, Hasta REBETAS 1.61
SEGUNDA CLASE, Id 1.10

Los vapores de esta Compañía atracan al Dique del Puerto de La Habana.

PRECIOS EN CAMARA PARA LA HABANA:

PRIMERA CLASE, Hasta REBETAS 1.61
SEGUNDA CLASE, Id 1.10

Los vapores de esta Compañía atracan al Dique del Puerto de La Habana.

PRECIOS EN CAMARA PARA LA HABANA:

PRIMERA CLASE, Hasta REBETAS 1.61
SEGUNDA CLASE, Id 1.10

Los vapores de esta Compañía atracan al Dique del Puerto de La Habana.

PRECIOS EN CAMARA PARA LA HABANA:

PRIMERA CLASE, Hasta REBETAS 1.61
SEGUNDA CLASE, Id 1.10

Los vapores de esta Compañía atracan al Dique del Puerto de La Habana.

PRECIOS EN CAMARA PARA LA HABANA:

PRIMERA CLASE, Hasta REBETAS 1.61
SEGUNDA CLASE, Id 1.10

Los vapores de esta Compañía atracan al Dique del Puerto de La Habana.

PRECIOS EN CAMARA PARA LA HABANA:

PRIMERA CLASE, Hasta REBETAS 1.61
SEGUNDA CLASE, Id 1.10

Los vapores de esta Compañía atracan al Dique del Puerto de La Habana.

PRECIOS EN CAMARA PARA LA HABANA:

PRIMERA CLASE, Hasta REBETAS 1.61
SEGUNDA CLASE, Id 1.10

Los vapores de esta Compañía atracan al Dique del Puerto de La Habana.

PRECIOS EN CAMARA PARA LA HABANA:

PRIMERA CLASE, Hasta REBETAS 1.61
SEGUNDA CLASE, Id 1.10

Los vapores de esta Compañía atracan al Dique del Puerto de La Habana.

PRECIOS EN CAMARA PARA LA HABANA:

PRIMERA CLASE, Hasta REBETAS 1.61
SEGUNDA CLASE, Id 1.10

Los vapores de esta Compañía atracan al Dique del Puerto de La Habana.

PRECIOS EN CAMARA PARA LA HABANA:

PRIMERA CLASE, Hasta REBETAS 1.61
SEGUNDA CLASE, Id 1.10

Los vapores de esta Compañía atracan al Dique del Puerto de La Habana.

PRECIOS EN CAMARA PARA LA HABANA:

PRIMERA CLASE, Hasta REBETAS 1.61
SEGUNDA CLASE, Id 1.10

Los vapores de esta Compañía atracan al Dique del Puerto de La Habana.

PRECIOS EN CAMARA PARA LA HABANA:

PRIMERA CLASE, Hasta REBETAS 1.61
SEGUNDA CLASE, Id 1.10

Los vapores de esta Compañía atracan al Dique del Puerto de La Habana.

PRECIOS EN CAMARA PARA LA HABANA:

PRIMERA CLASE, Hasta REBETAS 1.61
SEGUNDA CLASE, Id 1.10

Los vapores de esta Compañía atracan al Dique del Puerto de La Habana.

PRECIOS EN CAMARA PARA LA HABANA:

PRIMERA CLASE, Hasta REBETAS 1.61
SEGUNDA CLASE, Id 1.10

Los vapores de esta Compañía atracan al Dique del Puerto de La Habana.

PRECIOS EN CAMARA PARA LA HABANA:

PRIMERA CLASE, Hasta REBETAS 1.61
SEGUNDA CLASE, Id 1.10

Los vapores de esta Compañía atracan al Dique del Puerto de La Habana.

PRECIOS EN CAMARA PARA LA HABANA:

PRIMERA CLASE, Hasta REBETAS 1.61
SEGUNDA CLASE, Id 1.10

Los vapores de esta Compañía atracan al Dique del Puerto de La Habana.

PRECIOS EN CAMARA PARA LA HABANA: